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私は、授業開始時刻には教科書やノート等を準備して着席している。

私は、授業中、私語をせず、集中して学習に取り組んでいる。

私は、平日に家庭学習に取り組んでいる。

私は、週末課題に計画的に取り組んでいる。

私は、困っている人を進んで助けている。

私は、助けてもらったときに、相手に感謝の気持ちを伝えている。

私は、人の役に立ってうれしいと感じたことがある。

私は、友達のよさや頑張りを見付け、伝えている。

私は「ゼロメディア運動」に意欲的に取り組んだ。

私は、西條ネットルールを意識して通信機器を使っている。

私は、「すやすや・すくすくタイム」で目を閉じてしっかりと休むことができている。

私は、午後の活動にすっきりと取り組むために、「すやすや・すくすくタイム」は効果的だ

と思う。

私は、服装や髪型等の学校のきまりを守って生活している。

私は、交通マナーを守って登下校している。

私は、自分の学習状況や進路、学校生活について、家族と話をしている。
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1学期学校評価アンケート（生徒）

使用していない A:よく当てはまる（そう思う） B：どちらかといえば当てはまる（どちらかといえばそう思う）

C：あまり当てはまらない（あまりそう思わない） 当てはまらない（そう思わない）

1 私は、授業開始時刻には教科書やノート等を準備して着席している。

2 私は、授業中、私語をせず、集中して学習に取り組んでいる。

3 私は、平日に家庭学習に取り組んでいる。

4 私は、週末課題に計画的に取り組んでいる。

5 私は、困っている人を進んで助けている。

6 私は、助けてもらったときに、相手に感謝の気持ちを伝えている。

7 私は、人の役に立ってうれしいと感じたことがある。

8 私は、友達のよさや頑張りを見付け、伝えている。

9 私は「ゼロメディア運動」に意欲的に取り組んだ。

10 私は、西條ネットルールを意識して通信機器を使っている。

11 私は、「すやすや・すくすくタイム」で目を閉じてしっかりと休むことが

できている。

12 私は、午後の活動にすっきりと取り組むために、「すやすや・すくすく

タイム」は効果的だと思う。

13 私は、服装や髪型等の学校のきまりを守って生活している。

14 私は、交通マナーを守って登下校している。

15 私は、自分の学習状況や進路、学校生活について、家族と話をしている。


